Slovní úlohy se zlomky
Skupina A               
Jméno:
1. Vypočítej povrch krychle, která má délku hrany 
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2. Obsah obdélníku je 
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1

78

m2, jedna jeho strana má délku 
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1

12

 m. Určete délku druhé strany.
3. Žáci ušli na výletě první den 
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 km, druhý den 
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 km a třetí den 
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 km. Kolik kilometrů ušli celkem?
Slovní úlohy se zlomky
Skupina B               

Jméno:

1. Vypočítej objem kvádru, který má délky hran
[image: image7.wmf]9
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 m, 6 m, 
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2. Pozemek tvaru obdélníku má obsah 
[image: image9.wmf]6
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 m2, jedna jeho strana má délku 
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 m. Určete délku druhé strany.
3. Tři spolužáci trhali jablka, první natrhal 
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 kg, druhý natrhal 
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 kg a třetí natrhal 
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1

19

 kg. Kolik kilogramů natrhali celkem?
Řešení:
Skupina A               

1.                          
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Povrch krychle je 
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2.                         
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Délka druhé strany obdélníku je 
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3.     
[image: image20.wmf]km

40

11

46

40

51

45

40

16

5

30

45

5

2

13

8

1

17

4

3

15

=

=

+

+

=

+

+


Za tři dny žáci ušli 
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Skupina B

1.                         
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Objem kvádru je 
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2.                         
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Délka druhé strany pozemku je 
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3.      
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Za tři dny žáci natrhali  
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Hodnocení:
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